
 2.9 2006 年７月以前
 0.7 2006 年８月
 3.7 2006 年９月
 31.1 2006 年１０月
 31.1 2006 年１１月
 9.6 2006 年１２月
 5.2 2007 年１月
 5.2 2007 年２月
 5.9 2007 年３月
 4.4 まだ決まっていない

 1.4 2006 年７月以前
 0.7 2006 年８月
 2.2 2006 年９月
 7.4 2006 年１０月
 21.3 2006 年１１月
 16.9 2006 年１２月
 2.9 2007 年１月
 34.6 2007 年２月
 9.6 2007 年３月
 2.9 まだ決まっていない

 1.6 2006 年７月以前
 0.8 2006 年８月
 0.0 2006 年９月
 0.8 2006 年１０月
 3.8 2006 年１１月
 8.5 2006 年１２月
 0.0 2007 年１月
 6.9 2007 年２月
 46.9 2007 年３月
 30.8 まだ決まっていない

 11.1 非常に苦労した
 23.7 苦労した
 43.0 あまり苦労を感じなかった
 22.2 全く苦労を感じなかった

 17.6 非常に苦労した
 41.9 苦労した
 30.9 あまり苦労を感じなかった
 9.6 全く苦労を感じなかった

 26.9 非常に苦労した
 47.7 苦労した
 23.1 あまり苦労を感じなかった
 2.3 全く苦労を感じなかった

Ｑ．
現在決定している進学先
への入学が決まったのは
いつですか。また、現在
の進学先への入学が決
定するまでの過程を振り
返って、どのような印象
をお持ちですか。

進
学
先
へ
の
入
学
が
決
定
し
た
時
期
と

 

入
学
決
定
ま
で
の
印
象
に
つ
い
て

インターネット調査
2007年３月実施

 （%）

【１．進学先への入学が決定した時期】

【２．進学先への入学が決定するまでの過程を振り返った印象】

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

 （%）  （%）

 （%）  （%）  （%）

高校３年生
（07年3月卒業）
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